

国内

两部门:养老机构同时收住特困供养人员的不得降低服务水平和质量

据新华社北京电 记者12日从民政部获悉,民政部、财政部近日印发通知,部署做好经济困难失能老年人等群体集中照护服务有关工作。通知要求,收住经济困难失能老年人等群体的养老机构,应满足《养老机构服务质量基本规范》强制性标准要求并具有收住中度失能及以上老年人的服务条件,不得采取分灶吃饭、分区隔离等做法区别对待收住的经济困难失能老年人等群体。养老机构同时收住特困供养人员的,不得降低特困供养服务水平和质量。

通知明确集中照护服务对象范围,主要是纳入最低生活保障范围且自愿入住养老机构的失能老年人(经评估为中度失能、重度失能、完全失能的老年人)和高龄老年人(年龄在80周岁及以上的老年人)。

通知对集中照护服务标准和补助标准等方面作出规定。通知强调,各地应按照分层分类社会救助体系的总体要求,合理确定经济困难失能老年人等群体集中照护服务标准和补助标准。原则上,经济困难失能老年人等群体集中照护服务标准不得超过当地特困人员基本生活标准和全护理照料标准的总额。对入住养老机构的经济困难老年人的补助标准,按照集中照护服务标准与当地最低生活保障标准的差额确定,并相应扣除经济困难失能老年人等群体的老年人护理补贴、养老服务补贴和残疾人“两项补贴”。

高蕾

我国中小企业2月发展向好

据新华社北京电 中国中小企业协会12日发布数据显示,2月中小企业发展指数为89.8,较1月上升0.8点。其中,分项指数、分行业指数和分区域指数全面上升。

从分项指数看,2月份,宏观经济感受指数、综合经营指数、市场指数、成本指数、劳动力指数、投入指数继续上升,较上月分别上升0.5、1.1、0.8、0.2、0.6和0.4点。资金指数、效益指数由降转升,较上月分别上升1.0、1.3点。中小企业景气水平保持回升态势。

王雨萧

国际

欧盟将对美商品实施反制关税

据新华社布鲁塞尔电 欧盟委员会当地时间12日发布公报说,因美国近期对从欧盟进口的钢铝产品征收不合理关税,欧盟决定对价值260亿欧元(1欧元约合1.09美元)的美国商品征收反制关税。

在2018年和2020年,为应对美国向欧盟钢铝产品征收关税,欧盟曾分别出台相应的反制措施。为促成双方在关税领域形成长期解决方案,欧盟此前决定暂停上述反制措施至2025年3月31日。

根据公报,欧盟的反制关税将分为两部分,旨在对等回应美国对从欧盟进口钢铝产品征收的关税。第一部分措施是从4月1日起,重启此前对美国关税的反制措施,以回应美国对欧盟价值80亿欧元钢铝出口造成的经济损害。第二部分是对于受美国新关税政策影响的价值超过180亿欧元欧盟出口商品,欧盟将对美国出口商品提出一揽子反制措施,在与成员国和利益攸关方协商后,这些措施将于4月中旬生效。

陈斌杰 丁英华



格陵兰岛自治议会选举

当地时间11日,丹麦自治领地格陵兰岛亚细亚特的街头悬挂着候选人竞选海报。丹麦自治领地格陵兰岛当天举行了自治议会选举,反对党民主党获得近三成选票,成为自治议会第一大党。

新华社发

文体



WTT重庆冠军赛

昨天,在重庆进行的世界乒乓球职业大联盟(WTT)重庆冠军赛男子单打首轮比赛中,中国选手王楚钦3比0战胜尼日利亚选手夸德里·阿鲁纳,晋级16强。

新华社发

郑钦文晋级印第安维尔斯站八强

据新华社华盛顿电 在当地时间11日进行的女子网球协会(WTA)1000印第安维尔斯站第四轮比赛中,中国名将郑钦文以6:3、6:2战胜乌克兰选手科斯秋克,晋级八强。

这是郑钦文首次闯入印第安维尔斯站八强。本赛季伊始,郑钦文在克服伤病的同时,还要与新教练磨合,因此成绩上经历了起伏。今年2月底,西班牙籍教练佩雷·里巴回归郑钦文团队,帮助她在印第安维尔斯站中找回状态。

郑钦文下一场比赛的对手是2号种子斯维亚特克。

展现钱塘江的电影《潮》上映

电影《潮》于日前在全国艺术电影放映联盟专线上映。影片讲述了生活在钱塘江畔的百姓抵潮水、保护耕地的故事,注重展现钱塘江大潮的汹涌与壮观。

记者了解到,影片视听语言富有地域特色,人物对话大量使用杭州萧山方言,片中还穿插使用了具有当地特色的民谣和号子,力求让故事讲述更具乡土感和真实性。

王鹏

薄荷博士口腔 南通本地11年老品牌 专业口腔连锁诊疗机构

11周年庆 ANNIVERSARY

匠心十“医”年 荣耀启新篇

厂家补贴 种植牙首颗全免 电话预约 GO >>>

半口种植牙 9800 元起 (半固定2颗)

蛋无虚发 锤锤壕礼
活动期间消费满额, 100%中奖! 还有机会赢黄金、爱玛电动车!

好运滚滚乐 一滚好运来
新客上门赢取现金红包、毛巾牙膏等生活用品、免费洁牙补牙项目。

鸿鸣摩尔机构>鸿鸣摩尔3号楼(江海大道555号) 工农路机构>都市豪庭商办楼(工农路249号)
青年路机构>虹桥体育馆对面(青年西路71号) 海门机构>电视塔西南侧(财富广场1号楼)

扫一扫领福利
南通市医保定点单位

苏医广(2024)第03-25-3206-38号
爱牙®
热线 5508 3333